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Powtérka przed sprawdzianem

. Wynikiem dzialania —2* - (-3)° - 4 jest:
564 B.516  C.484 D.-1936
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) D.142.7-6
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. Wynikiem dzialania (2,5)' - (~0,4)° jest:

A.-10 B.10 c1 D.-1

4.
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» 55 —
Wartos€ wyrazs 1100.65)“ 0, 6)20160 6rF oSk
3 B.03  C.-036  D.36

Oblicz:

a) (-7)° b) (<17 o 034

- 2 mozna zapisa¢ w postaci:
.

4 -4
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6.5posréd liczb (-0,2)7, 7(z§)3, 2,75, (4%)A najwieksza jest:

Aoy B-(l)  crs® o (ad)

7. Wyrazenie (-3) - (-3) - (-3) - (-3) mozna zapisa€ w postaci:
A -3¢ B. (-3 [ D.-81

5 1028
8. wartose wyrazenia 2272 swynosi:

A D.2¢

B.4 c

9. Liczba wymierna jest:
AN95  B\25 CvZ  D.IT6

10. Ktére obliczenia wykonano blednie?

AT m =3 C.V5-16=+5-V16=4/5
B.V100-64=+36=6 D.V18+25=V18++25=3v2+5

V7218
11.Oblicz ¥2258.

12. Watykan jest najmniejszym suwerennym pafistwem na $wiecie. Jego powierzchnia wynosi 0,445km?.
Oblicz powlerzchnie Watykanu w metrach kwadratowych 1 zapisz wynik w notacji wykladniczej.




